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ПРЕДПИСАНИЕ
об устранении нарушений

	В соответствии с приказом Министерства образования Калининградской области от 23.07.2021 года № 23/07/01 в муниципальном автономном учреждении дополнительного образования  города Калининграда "Детско-юношеская спортивная школа № 8 по велоспорту"в период с 28.07.2021  по 10.08.2021 года была проведена плановая выездная проверка  по вопросу «Государственный контроль (надзор) в области образования. Федеральный закон от 29.12.2012 № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации.

В ходе плановой выездной проверки были выявлены следующие нарушения. 
В нарушение статьи 110 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ                           "Обобразовании в Российской Федерации", части 1 статьи 15 Федерального закона от 31.07.2020 № 247-ФЗ "Об обязательных требованиях в Российской Федерации" в локальных нормативных актах Учреждения встречаются ссылки на нормативные правовые акты, утратившие силу («Положение о дополнительных предпрофессиональных программах в области физической культуры и спорта», «Положение о создании структурного подразделения в МАУ ДО ДЮСШ № 8 по велоспорту для реализации программы спортивной подготовки по виду спорта «Велосипедный спорт» от 31.08.2020 – Закон «Об образовании», «Положение об официальном сайте» - приказ Рособрнадзора от 29.05.2014 № 785 "Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и формату представления на нем информации", который утратил силу с 01.01.2021 в связи с утверждением приказа Рособрнадзора от 14.08.2020 № 831 "Об утверждении Требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и формату представления информации".
В нарушение пункта 4 части 2 статьи 25 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», согласно которой структура и компетенция органов управления образовательной организацией, порядок их формирования и сроки полномочий должны содержаться в Уставе Учреждения, представлены локальные нормативные акты «Положение об общем собрании работников», «Положение о педагогическом совете» от 26.02.2021, «Положение о Тренерском совете» от 31.08.2020. 
В нарушение пункта 6 Требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и формату представления информации, утвержденных приказом Рособрнадзора от 14.08.2020 № 831, локальные нормативные акты Учреждения «Положение о продолжительности и режиме рабочего времени», «Положение о ведении журналов», «Положение о присвоении спортивных разрядов», «Положение о самообследовании», «Положение об официальном сайте» от 07.05.2021 не подписаны электронной подписью.
В нарушение части 1 статьи 47  Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ                           "Об образовании в Российской Федерации",  статьи 331 ТК РФ  1 педагогический работник Учреждения  не имеет справки об отсутствии судимости: Иванов А.Г., внутренний совместитель, тренер-преподаватель, педагог дополнительного образования.
	
На основании изложенного, в соответствии с частью 6 статьи 93 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» Министерство образования Калининградской области предписывает:
1. Устранить выявленные нарушения требований законодательства Российской Федерации в сфере образования  и причины, способствующие их совершению, в срок до 01 февраля 2022 года.
2. Представить в Министерство образования Калининградской области отчет об исполнении предписания с приложением документов (копий документов), подтверждающих исполнение предписания по адресу: 239039, г. Калининград, ул. А. Суворова, д. 45 в срок до 01 февраля 2022 года.  Отчет может быть представлен непосредственно, почтовым отправлением или посредством электронного документооборота, подписанного электронной цифровой подписью.
Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечет ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.


Ведущий консультант отдела
государственного контроля (надзора),
лицензирования, государственной 
аккредитации, подтверждения документов 
об образовании и (или) квалификации
Министерства образования
Калининградской области                                                          И.Г. Дырышева
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